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                                                                    REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

                                                                     BASHKIA PRRENJAS 

 

Nr. _____ prot.                                                       Prrenjas, më ___.___.2023 

 

 FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT  (PARAPRAK)   

[Data 20.03.2023] 

Drejtuar:   Operatori ekonomik : “REJ” shpk me nipt J93711608Q me adrese Tirane Zogu i Zi, Qatar 

Center, kati 2 me administrator Z .Luan Kapri. 

Procedura e prokurimit/lotit: Procedura e Hapur e Thjeshtuar – Shërbim  

Numri i procedurës / referenca e Lotit: REF -  59622-02-20-2023 

Përshkrimi i shkurtër i kontratës:“Transporti i mbetjeve te grumbulluara (urbane) për   në  Incenerator 

Elbasan”. 

Fondi limit: 8,332,847.8 (tetë milion e treqind e tridhjetë e dy mijë e tetëqind e dyzet e shtatë pikë tetë) 

lekë,  pa TVSH. 

Afati  kontrates:  12 muaj nga data e nënshkrimit të kontratës. 

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Buletini i Njoftimeve Publike [Nr.19 date 27 shkurt 2023].  

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

 

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim x  

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë ofertuesit e 

mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara: 

 

1.Operatori ekonomik: “Pastrime  Silvio” shpk, me NIPT K91413010N, me adresë Rr.”Fatmir 

Haxhiu”(prapa ETC) Tirane  me administrator  znj.Bule Allmuca, me vlerë të ofertës ekonomike 

7.738.000 (shtatë milion e shtatëqind e tridhjetë e tetë mijë) lekë pa TVSH.  

 

2. Operatori ekonomik : “REJ” shpk, me NIPT J93711608Q, me adrese Tirane Zogu i Zi, Qatar Center, 

kati 2 me administrator z .Luan Kapri me vlere te ofertes ekonomike  7.847.500  (shtatë milion e tetëqind 

e dyzet e shatë  mijë e pesëqind ) lekë pa TVSH . 

 

- Nga pjesëmarrësit janë s’kualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm: 

1. Operatori ekonomik: “Pastrime  Silvio” shpk, me NIPT K91413010N, me adresë Rr.”Fatmir 

Haxhiu”(prapa ETC) Tirane  me administrator  znj.Bule Allmuca, me vlerë të ofertës ekonomike 

7.738.000 (shtatë milion e shtatëqind e tridhjetë e tetë mijë) lekë pa TVSH. 

 

Arsyet :   

Operatori Ekonomik “Pastrime Silvio” shpk nuk ka arritur të përmbushe kriterin nr.2.3.1 të Kapacitetit 

Teknik  te DT, përvojën e mëparshme. 

Përsa i përket përvojes së mëparshme me nje ent publik OE “SILVIO” shpk, ka deklaruar si shërbim të 

ngjashëm kontrata me disa institucione shtetërore por që nuk e plotesojne kriterin e kërkuar përkatësisht : 
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-OE ka deklaruar si shërbim të ngjashëm kontratën me objekt: “Shërbim i pastrimit dhe gjelbërimit për 

godinën qëndrore të OST sh.a” të lidhur me OST, kontratë dhe zëra shërbimesh të cilët nuk kanë lidhje me 

objektin e prokurimit.  

1.OE ka deklaruar si shërbim të  ngjashëm kontratën me objekt : “Shërbim pastrimi të rrjetit KUSH” të 

lidhur me Drejtorinë e Përgjithshme të Rrugëve të Bashkisë Tiranë , kontratë dhe zëra shërbimesh të cilët 

nuk kanë lidhje me objektin e prokurimit dhe mungon vërtetimi  i realizimit të kontratës. 

3.OE ka deklaruar si shërbim të  ngjashëm kontratën me objekt : “Transport mbeturinash” të lidhur me 

Spitalin Universitar Obstetrik-Gjinekologjik “Koço Gliozheni”, dokumentacioni  nuk është paraqitur i 

plotë pasi mungon kontrata dhe fatura, është paraqitur vëtëm vërtetim realizimi  

4.OE ka deklaruar si shërbim të  ngjashëm kontratën me objekt: “Grumbullimi,transporti,depozitimi,dhe 

trajtimi i mbetjeve urbane në zonën Lezhë-Shëngjin (Zona 1) të lidhur  me Bashkinë Lezhë, për të cilën 

dokumentacioni  nuk është i plotë pasi ka paraqitur vetëm kontratë dhe “Vërtetim realizimi” për periudhen 

deri në muajin nëntor viti 2020 dhe jo për të gjithë periudhen e përcaktuar në kontratë(qe duhet te ishte  

nga 17.03.2017 -17.03.2021), gjithashtu mungojnë faturat për shërbimin e kryer. 

-Përsa i përket përvojes së mëparshme me sektorin privat OE “Pastrime Silvio” shpk, ka paraqitur disa  

fatura të ndryshme  me disa subjekte private të ndryshme,  fatura shërbimesh të cilët nuk kanë lidhje me 

objektin e prokurimit.  

Nga shqyrtimi i kësaj oferte në mbështetje të Ligjit 162/2020 “Për Prokurimin publik” si dhe 

Dokumentave të Tenderit të miratuara, u konstatua se oferta e  operatorit ekonomik “Pastrime SILVIO” 

shpk,  me administrator Zj.Bule Allmuca nuk është në përputhje me kërkesat e tenderit, duke e cilesuar si 

ofertë të  pavlefshme. 

*  *  * 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë  operatorin ekonomik : “REJ” shpk me NIPT 

J93711608Q , me adrese Tirane Zogu i Zi, Qatar Center, kati 2 me administrator Z .Luan Kapri, se oferta 

e paraqitur me vlerë totale prej 7.847.500  (shtatë milion e tetëqind e dyzet e shatë  mijë e pesëqind ) lekë 

pa TVSH, është identifikuar si fitues (paraprak) i procedurës së prokurimit. 

 

 

Me publikimin e këtij njoftimi, fillojnë afatet e ankimit sipas përcaktimeve në nenin 110 të Ligjit Nr. 

162/2020, datë 23.12.2020, “Për Prokurimin Publik”. 

 
Pranoi:          Z. Çekrezi  

Konceptoi:    M.Rira    

 

 

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR 

NURI BELBA 
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